



В Астраханской области местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника пограничной службы

Собранные Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 28 декабря 2021 года местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории рыболовно-охотничьей базы в Володарском районе области, применил насилие в отношении сотрудника пограничной службы ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области, который потребовал документы на принадлежащее осужденному маломерное судно.

Приговором Володарского районного суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

(Пресс-служба следственного управления)

17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1687598>